








(phrornph) »GRAF

WERKZEUGSYSTEME

resultant pitch angle 4,5° 3,5° 2,5° 1,5° 0,5° 0° -0,5° -1,5°

shim angle 3°P 2°P 1°P 0° 1°N 1,5°N 2°N 3°N

Insert size

16 Fi article number R 002.00.186 002.00.181 002.00.182 002.00.180 002.00.183 002.00.187 002.00.184 002.00.185

article number [ 002.00.196 002.00.191] 002.00.192 002.00.190 002.00.193 002.00.197 002.00.194 002.00.195

4.81






(piiHorn ) "GRAF

WERKZEUGSYSTEME

INHALTSVERZEICHNIS
SUMMARY

Flexible Leitungen
FIEXIDIE TUDES ...ttt 5.2

KuhlmittelanschlUsse

[@eTe] F-1 o} @] o Y=Yar 4 o] o LTSRS 5.3
Schnellkupplungen

QUICK COUPTINGS ettt 5.4
Verteilerleiste

(DT A oYU ol - oYl &3 5.7

5.1



Flexible Leitungen
Flexible tubes

d1
d3

Bestellnummer 11 12 13 d1 d2 d3 da max. Druck [bar]
Part number max. pressure [bar]
21-1109 100 36,5 21 6 1.5 3 6 250
21-1111 150 36,5 21 6 1,5 3 6 250
21-1112 200 36,5 21 6 1,5 3 6 250
21-1113 250 36,5 21 6 1.5 3 6 250
21-1114 300 36,5 21 6 1,5 3 6 250
21-1115 400 36,5 21 6 1,5 3 6 250
21-1116 500 36,5 21 6 1,5 3 6 250
21-1159 200 57 20 6 2,5 5 10 250
21-1160 250 57 20 6 2,5 5 10 250
21-1161 300 57 20 6 2,5 5 10 250
21-1162 400 57 20 6 2,5 5 10 250
21-1163 500 57 20 6 2,5 5 10 250

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis / Note:

Weitere Ldngen auf Anfrage

d3 = Innendurchmesser der Leitung
other lengths on request

d3 = internal diameter of the tube

5.2



KiithImittelanschlisse
Coolant connections

(g HORN piD)

"SRAF

WERKZEUGSYSTEME

d2 a_'_y__idz d2
T |
i $1 I 151 ; fSW
| |
‘ |
! 12 . —
| r
| S2 T e !‘:f s
! - | = -
] d1 L1 °
T1 =
A B o C
Gerade / 90° Winkel / P~ 360° schwenkbar / @
straight ‘ 90° angle li 4 360° swiveling
Ausfiihrung | Bestellnummer 11 12 d1 d2 T1 T2 S1 S2
Design Part number
A 004.00.14 33,7 - 4 6 G1/8" keg. M12x1,5 SwW14 | SW14
A 004.00.19 28 = 3,5 6 M8x1 keg. M10x1 SW12 | SW11
A 004.00.36 27,5 - 2 4 Méx1 keg. M8x1 SW10 | SwW9
A 004.00.15 41,5 - 7 10 | G1/4" keg. M16 SW19 | SW17
B 004.00.22 22,4 | 28,2 | 3,6 6 M38x1 keg. M10x1 SW12 -
B 004.00.33 26,6 | 356 | 45 6 G1/8" keg. M12x1,5 SwW14 -
B 004.00.34 38,9 | 33,6 7 10 | G1/4" keg. M16 SW19 -
B 004.00.37 22,3 | 27,6 2 4 Méx1 keg. M38x1 SW10 -
C 004.00.61 26,5 | 29 4 6 M8x1 M12x1,5 SW12 | Sw14
C 004.00.16 26,5 | 29 4 6 G1/8" M12x1,5 SW12 | Swi14
C 004.00.47 36,7 | 43,2 | 6,5 6 G1/4" M14 SW17 | SW19
C 004.00.18 36,7 | 43,2 | 6,5 10 G1/4" M16 SW19 | SW19
C 004.00.84 42 46 6 6 M12x1,5 M14x1,5 SW17 | SW19
C 004.00.77 24,5 | 27 2,5 6 M5 M10x1 SW12 | SW10

Hinweis / Note:

Ausfuihrung A und B Druckbestandig biS100 bar, Ausftihrung C bis 250 bar
d2 = Klemmdurchmesser fiir Flex-Leitungen // T1 = keg. = Kegelgewinde
Design A and B pressure up to 100 bar, Design C up to 250 bar

d2 = clamp diameter for flexible tubes // T1 = keg. = tapered thread

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

5.3



Verschlussstopfen Schnellkupplungen
Sealing plug Quick couplings

=
=

A | B L L
ot gesoummer || g e o | w
004.00.21 10 - 12 - M8x1 4
A 004.00.26 12 - 14 - G1/8" 5
A 004.00.27 12 - 20 - G1/4" 6
A 004.00.30 17 - 22 - G3/8" 8
B Doppelstecker / double plug
B 004.00.74 ‘ 30 ‘ 4 ‘ 14 ‘ 3 ‘ - 13

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis / Note:
Weitere GroBen und Ausfuhrungen auf Anfrage
other sizes and designs on request

5.4



(piiHorn ) "GRAF

WERKZEUGSYSTEME

Schnellkupplungen
Quick couplings

T1 iy
S1 1
==
= | -
} ™
‘ T1
d1 d2
B C
f;f;!ﬁg?;g;i::i;h Kupplung mannlich / couplings male
Ausfiihrung | Bestellnummer 11 12 d1 d2 T1 S1
Design Part number
A Kupplung / couplings
A *1 *2 004.00.49 25 - 4,9 - M10x1 Sw14
A 004.00.71 25 - 4,9 - G1/8" Sw14
A 004.00.73 25 - 4,9 - M8x1 Sw14
B Schraubanschluss / screw connection
B 004.00.56 24,25 7 3 - M8x1 SW13
B 004.00.57 24,25 7 3 - G1/8" SW13
B 004.00.58 24,25 7 3 - G1/4" SW17
B *1 004.00.63 24,25 7 3 - M10x1 SW13
B *1 *2 004.00.63-1 24,25 7 3 - M10x1 SW13
C Klemmverbindung / clamp connection
C 004.00.59 ‘ 32 ‘ 15 ‘ 3 ‘ 6 ‘ - ‘ SW13
D Verschlussstopfen / Sealing plug
D 004.00.66 ‘ 22 ‘ - ‘ - ‘ - ‘ - ‘ -

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis / Note:

Druckbestandig biS100bar - weitere GroBen und Ausfihrungen der méannlichen Kupplungen auf Anfrage
*1 = Klemmmaoglichkeit fur Flex-Leitungen gegeben

*2 = inkl. Uberwurfmutter und Schneidring

pressure up to 100 bar - other sizes and designs of the male couplings on request

*1 = terminal opportunity for flex lines given

*2 = incl. union nut and olive

5.5



Schnellkupplungen
Quick couplings

13 13
1 S1

I 1) = I 1)

d1

1
11

i
L—J
360° schwenkbar Ik

360° swiveling

12 _

Kupplung mannlich Kupplung weiblich B
couplings male couplings female

Ausfiihrung | Bestellnummer 1 12 13 d1 ™ S1
Design Part number
A maénnlich/male
A 004.00.52 27 7.5 37 3 G1/8" SW14
A 004.00.53 27 7.5 37 3 M8x1 Sw14
B weiblich/female
B 004.00.80 27 7.5 38 4,8 G1/8" SW14
B 004.00.81 27 7.5 38 4,8 M8x1 SwW14

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis / Note:
Weitere GréBen und Ausfihrungen auf Anfrage
other sizes and designs on request

5.6




(phrornph) »GRAF

WERKZEUGSYSTEME

Verteilerleisten
Distributor blocks

Bestellnummer | 11 b h h2 Anzahl P Art p2 p3
Part number number type

21-4207 66 - 25 40 6 2 M8x1 G3/8" G3/8"
21-4208 66 - 25 40 6 2 G1/8” G3/8" G3/8"
21-4209 96 28 25 40 6 3 M38x1 G3/8" G3/8"
21-4210 96 28 25 40 6 3 G1/8” G3/8" G3/8"
21-4211 126 58 25 40 6 4 M8x1 G3/8" G3/8"
21-4212 126 58 25 40 6 4 G1/8" G3/8" G3/8"
21-4213 186 118 25 40 6 6 M8x1 G3/8" G3/8"
21-4214 186 118 25 40 6 6 G1/8” G3/8" G3/8"

Abmessungen in mm
Dimensions in mm

Hinweis / Note:
Weitere GréBen und Ausfuhrungen auf Anfrage
other sizes and designs on request

5.7



Verbindungsbeispiel
Connection example

Pos. Bauteil Bestellnummer Broschiirenseite
Part Part number booklets page

Verteilerleiste

1 21-4211 8
distributor block

KuhImittelanschluss
2 ) 004.00.19 4
coolant connection

3 Flex-Leitung 21-1114 3
flexible tube

Schnellkupplung, weiblich
4 . ) 004.00.49 6
quick coupling, female

Kupplung, ménnlich

5 . 004.00.63 6
coupling, male

Ruckseitenhalter, hdhenverstellbar
6 ) R84.TN16.IK -
back holder, adjustable

Kuhlmittelanschluss

7 . 004.00.61 4
coolant connection

Schnellkupplung, méannlich
8 . ) 004.00.53 7
quick couplimg, male

Hinweis / Note:
Bei Fragen und Verbindungsproblemen beraten wir Sie gerne
For questions and connection problems, we will be happy to advise you.

5.8



(piiHorn ) "GRAF

WERKZEUGSYSTEME

5.9



(phHORN fill)

FINDEN SIE JETZT IHRE
PASSENDE WERKZEUGLOSUNG.
FIND YOUR RIGHT

TOOLING SOLUTION NOW.

www.PHorn.de

DEUTSCHLAND, STAMMSITZ
GERMANY, HEADQUARTERS

Hartmetall Werkzeugfabrik
Paul Horn GmbH
Horn-Strafle 1

D-72072 Tibingen

Tel +49 7071 / 70040
Fax +49 7071/ 72893

info@PHorn.de
www.PHorn.de

Find your country:
www.PHorn.com/countries

KHOGRAFHWZDE, 08/2021



